JInHenHble HepaBeHCTBa

1. Peumite nepasenctso 20 — 3()6 — 5) <19 —-"7x.

B omeeme yKasicume Homep npasulbHo2o eapuanmada.
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2. Pemnte HepaBeHCTBO

20—3(x—5)<19—"7x

" OIpCACINTC, HAa KAKOM PUCYHKE I/I306pa)KeHO MHOXKCCTBO €I'0 peH_IeHI/Iﬁ
B omeeme yKaskicume Homep npasuiibHoco sapuarnma.
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3. Pemmte HepaBEeHCTBO dx+5>6x—2u OTpeJie/INTE, Ha KAKOM PUCYHKE U300paKEHO MHOXKECTBO
€ro peleHuu.
B omeeme yxaosicume nomep npasunvrnoco eapuanma.
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€ro peleHuu.

4. Peumte Hepasenctso X — 1 < 3X + 2 u onpenenute, HA KAKOM PHCYHKE H300paeHO MHOKECTBO
B omeeme yxaxcume nHomep npagunbrozo eapuarma.
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5. Pemmte HepaBeHCTBO 22 — X > 5 — 4()6 — 2) U OIpeJeNINTe, Ha KAKOM PUCYHKE N300pa)K€HO MHO-
JKECTBO €r0 PeLICHUMN.

B omeeme yKasicume Homep npasuibHoco sapuarma.
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6. IIpn xakux 3Ha4eHUSIX g BeIpa)keHue Sa + 9 MpUHUMAET OTpULlaTeIbHbIE 3HAYCHHUS ?
B omeeme yxadcume Homep npasuibHo20 6apuaHma.
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7. Pemte HEpaBEHCTBO Ox — 4(2x + 1) > —&.
B omeeme yxasicume nomep npasunvroco éapuanma.
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8. [Ipu kakWX 3HAYCHHUAX X 3HAUCHHUE BBIpAKCHUS 9x + 7 MEeHBIIC 3HAUYCHUS BBRIpakeHUS 8x — 37
B omeeme ykadxcume nomep npasunbHo2o sapuarHma.
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9. Pemite HEpaBEHCTBO 6x—7 < 8x—09.
B omeeme ykadjcume Homep npasuibHO20 6apUaHma.
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10. IIpn xak¥X 3HAYEHUAX X 3HAUEHHE BBIPAXKEHHS O6x — 2 OoMbIle 3HAUeHUS BBIpakeHnud 7x + 87
B omeeme ykadjcume nomep npasuibHo20 6apuaHma.
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11. Peumte nepasenctso 4x — 4 > 9x + 0.
B omeeme ykadicume Homep NpaguibHO20 6aPUAHIIA.
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12. Ha kaKoM pHCYHKe H300paeH0 MHOXECTBO pelleHuii Hepasenctsa 2 + X < Sx — 87
B omeeme yxadxcume nomep npasuibHo2o 6apuanma.
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13. Ha xakoM pHCYHKe H300pakeHO MHOXKECTBO pelieHnii HepasencTea 4 — 7 ()C + 3) < -97
B omeeme yxadcume Homep npasuibHo20 6apuarma.
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